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GUIA DE APRENDIZAJE —= NUMEROS NATURALES

Nombre: Fecha: 6° Basico
OA1l indicadores

sLeer, escribir y ordenar e Lectura y escritura de nimeros naturales.

nimeros de mas de 6 cifras. e Orden y composicion de nimeros naturales.

«Ordenar y comparar nimeros | ® Composicion y Descomposicion de nimeros naturales.

de mas de 6 cifras. e Adicién y Sustraccion de numeros naturales.

eComponer y descomponer e Multiplicacion y Division de niUmeros naturales

grandes numeros utilizando
diferentes estrategias.
eResolver ejercicios y
problemas utilizando las cuatro
operaciones.

| Marca la alternativa correcta:

[ERN

. ¢ Cual de las siguientes alternativas representa la lectura correcta del numero 23.800.000?

. Veintitrés mil ochocientos

. Veintitrés ochocientos mil.

. Veintitrés millones ochocientos mil.

. Dos millones trescientos ochenta mil.
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. ¢,Cual de los siguientes numeros es mayor que un millon?

. 10.000.000
. 1.000.000
. 100.000

. 10.000
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. Cinco mil millones ochocientos noventa y cuatro mil, escrito en nimero es:

. 5.890.000

. 50.890.000

. 500.890.000

. 5.000.894.000
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4. Observa la siguiente secuencia 2.2303.3304.4305.5307? ¢ Cual de los siguientes numeros
deberia ir en el dltimo casillero?

A. 6.660
B. 6.650
C. 6.640
D. 6.630

5. Observa la siguiente secuencia de nUmeros.5871.0001.4131.8267 ¢ Qué operacion
deberias realizar para encontrar el término que sigue en la secuencia posterior?

A. Restar 413.

B. Sumar 413.

C. Sumar 513.

D. Falta informacion.



6. Observa la siguiente secuencia y luego responde.¢ Cual seria el 6° término en la
secuencia?

30 + 30 +30 +30

A.210
B.180
C.120
D.90

7. ¢ Cual de las siguientes alternativas representa la descomposicion aditiva del nimero
132.4607?

A. 100.000 + 20.000 + 3.000 + 400 + 60
B. 100.000 + 30.000 + 2.000 + 600 + 40
C. 100.000 + 30.000 + 2.000 + 400 + 60
D. 300.000 + 10.000 + 2.000 + 400 + 60

8. ¢, Qué valor representa el digito3 en el siguiente nimero 435.6217?

A.3.000.000
B.300.000
C.30.000
D.3.000

9. ¢ Qué numero representa la descomposicion aditiva 200.000+3.000+500+10 + 57

A. 203.155
B. 203.515
C. 230.515
D. 320.515

A partir de la siguiente tabla responde las preguntas 10, 11y 12.
Tabla resumen de la superficie de los continentes

Continente Superficie en km2
Oceania 8.500.000
Antartica 14.000.000
Asia 44.900.000
Europa 9.900.000
Ameérica 42.060.571
Africa 30.300.000.

10. ¢ Cudl es el continente que tiene la superficie mayor?

A. Africa.

B. América.
C. Asia.

D. Antartica.

11. ¢ Cuél es el continente que tiene la menor superficie?

A. Europa.
B. Asia.

C. Africa.
D. Oceania.




12. ¢ En cuadl de las siguientes alternativas los continentes estan ordenados de mayor a menor
superficie?

A. Oceania —Europa —Antartica —Africa —~América —Asia.
B. Asia -América —Africa -Antartica —Europa —Oceania.

C. América —Asia —Antartica —Africa —Europa —Oceania.
D. Europa —Oceania —Antartica —Africa—América —Asia.

13. Si Javiera desea comprar los siguientes articulos:¢,Cual de las siguientes alternativas
representa la mejor estimacion para el total que debe pagar Javiera?

A. $60.000
B. $50.000
C. $63.000
D. $40.000

14. ¢ Cual de las siguientes alternativas representa al nimero 456.000 redondeado a la
decena de mil?

A. 450.000
B. 460.000
C. 400.000
D. 500.000

15. 12.450 redondeado a la unidad de mil es:

A.12.000
B.12.500
C.12.400
D.13.000

16. Sila suma es 46.000 y uno de sus sumandos es 16.078, ¢ cual es el otro sumando?

A. 29.922
B. 30.078
C. 30.072
D. 62.078

17. Si el sustraendo es 7.724 y la diferencia es 80.143, ¢ cual es el minuendo?

A.72.419
B. 87.621
C. 87.867
D. 7.867

18. La distancia entre Santiago y Rancagua es de 87 kilbmetros aproximadamente. Si un bus
hace el recorrido de ida y vuelta 4 veces al dia, ¢,cuantos kilometros recorre en un dia?

A. 348 kilbmetros
B. 690 kilbmetros
C. 696 kilbmetros
D. 300 kilbmetros

19. ¢ Cudles son los multiplos de 5 menores que 257?

A. M (5) = {5, 10, 15, 20, 25, 30}
B. M (5) = {0, 5, 10, 15, 20, 25}
C. M (5) = {5, 10, 15, 20,25}

D. M (5) = {5, 10, 15, 20}



20. ¢ Cuadl de las siguientes alternativas representa todos los factores del nimero 8?
Al,2 8

B.1,2,4

C.l,24,38

D.2,4

21. ¢ Cual de los siguientes niameros es un namero primo?
A.9

B.11

C.15

D.21

22. ¢ Cual es el minimo comun multiplo entre 12y 167?

A.192
B.68
C.48
D.16

23. Jaime practica futbol y basquetbol. Los partidos de fatbol son cada 4 dias y los de
basquetbol cada 10. Si hoy dia tiene un partido de fatbol y de basquetbol. ¢ En cuéantos dias
mas volveran a coincidir el dia de los partidos?

A.40 dias.
B.20 dias.
C.14 dias.
D.10 dias.

24. Tres recorridos de buses pasan por un mismo paradero; uno de ellos lo hace cada 5
minutos el otro cada 3 y el otro cada 15 minutos. Si a las 14:00 fue la ultima vez que
coincidieron en el paradero. ¢ A qué hora es la siguiente vez que los buses vuelven a coincidir,
si se mantienen las mismas condiciones?

A.14:23 horas.
B.14:15 horas.
C.14:05 horas.
D.14:03 horas.

25. Si una entrada al cine tiene un valor de $1.800, ¢ cual es el valor de 5 entradas?

A. $9.000
B. $6.800
C. $5.400
D. Falta informacion.

26. Un kilogramo de arroz tiene un valor de $620 y un litro de leche $400. Si carolina desea
comprar 3 kilogramos de arroz y 2 litros de leche, ¢ cual de las siguientes operaciones te
permite calcular el valor que Carolina deberia pagar?

A. 3 «$400 + 2 «$620
B. 2 ¢$400 + 3 $620
C. $400 + $620

D. $400 + 3 «$620

27. La distancia que hay entre la casa y el trabajo de Pedro es 40 kilbmetros (s6lo de ida).
¢,Cuantos kildbmetros recorre Pedro en 5 dias?

A.80 kilébmetros.

B.200 kilbmetros.

C.400 kilbmetros.

D.440 kilometros.



